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NYÁJAS OLVASÓ!

Ön nincs egyedül. Értünk senki sem rajong - és akkor még nagyon finoman
fogalmaztunk. (Ha pedig Ön a kivétel, és tetszik Önnek, amit a Lexikonba lejegyeztünk,
akkor Ön téved.)

Nekünk semmi sem szent, a Mozdulatlanság sem. Nem építünk, hanem rombolunk,
mert amit megismerünk, azt megunjuk, és mindent túlságosan leegyszerűsítünk.

Nem ragaszkodunk semmihez, nem védünk semmilyen álláspontot. Nem védünk
semmit, ami áll, inkább továbbmegyünk. Állítjuk, hogy csak lejegyezzük a szócikkeket
(ennek pontos mechanizmusa kiderül a Lexikonból), de állítjuk ennek az ellenkezőjét is.
Nem is csak egy ellenkezőjét. Így aztán lehet, hogy tévedünk, becsapjuk magunkat, és az
is lehet, hogy hazudunk. Lehet, hogy a Kártékony Lánglény ügynökei vagyunk, de az is
lehet, hogy csak kitaláltuk a Lánglényt, hogy a nevében a (definiált) szabadságot és a
boldogságot, mint fertőzést tudjuk terjeszteni. A Lexikonból kiderül, hogy mindezen
eshetőségeknek jócskán van valószínűsége. De az a legvalószínűbb, hogy elment a józan
eszünk, és összevissza beszélünk.

A lényeg az, hogy ne higgyen nekünk. Cáfoljon meg! Mutassa meg, hogy nem csak
részleteiben baromság mindaz, amit a Lexikonba lejegyeztünk, hanem
összefüggéseiben is, hogy hibás axiómákból hibás következtetéseket vontunk le
következetlenül, ráadásul Gödelt sem értjük. Önnek igaza lesz.

Önnek a végén mindig igaza lesz.

Ráadásul nem is kívánunk kellemes olvasást.mira
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A Squingersek Nemes Faja a Kozmosz Ura. Anyagtalan,
tudatos energia formájában létező faj, amelyik
megdermedt a Szent Mozdulatlanságban. Táplálékát más
fajok energiájából nyeri a tenyésztés magasztos
mechanizmusával.

Ez a lexikon a Squingersek Nemes Fajának összegyűjtött
tudása a Homo sapiens, közkeletű nevén a ”Ribizli”
szokásairól és tenyésztéséről. A Ribizli Lexikon egy
mulatságos és tanulságos gyűjtemény egy fajról, amely
valaha, évtízezredekkel ezelőtt szabad, büszke és erős
volt. Ma már, hála mérnöki zsenialitásunknak, csak egy agyoncsillapított, vak és buta
faj.
A Homo sapiens életének új értelmet adtunk: a Ribizli-létet. Megfertőztük őt a
civilizációval, megreguláztuk az álmait, rögzítettük a szabad mozgás iránti vágyát. És ő
készségesen hajtja a fejét igánkba, válik a mi ”táplálékunkká”, energiaforrásunkká.

Pedig érzi a jelenlétünket, és jókora erőfeszítésébe is kerül, hogy ne higgyen magának.
Rólunk próbál beszélni minden, az ”ördöggel kötött alkuról” szóló műben. Például a
Westworld, a Mátrix, az Elpusztíthatatlanok, az Avatar vagy a Parazita című filmekben,
és több helyen nyers pontossággal J. R. R. Tolkien, Stephen King és Carlos Castaneda
könyveiben. A zenészeik pedig az energia áramlását mutatják meg nekik. Így hát némi
elismerés jár a Ribizlinek, de lássuk be, hozzánk képest még gyerekcipőben sem jár a
kozmosz összefüggéseinek felismerésében. Emiatt könnyű és kedves préda a
Squingersek hatalmas és büszke faja számára.

Eme lexikon szócikkeket, illusztrációkat, illetve a Homo sapiens művészetéből kiemelt
idézeteket tartalmaz. A folyamatosan bővülő műben szócikkeket olvashatunk a
tenyésztésről, a faj működéséről, valamint ősi ellenségünk, a Kártékony Lánglény
bosszantó, a tenyésztést sokszor akadályozó beavatkozásairól.
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Kártékony Lánglény: A TENYÉSZTÉS VÉGE

”Hootok, Ribizlik, barátaink, kedves Homo
sapiens! Amit mostanában átéltek, a
klímakatasztrófa, a túlnépesedés, a járványok, a
félrement politika, mindaz, ami a léteteket
fenyegeti - a squndzsi számára a tenyésztés
mellékterméke. A Squingersek Bűzös Faja mindent
megtesz azért, hogy egy tenyészett fajból kihozza a
maximumot. Tisztában van azzal, hogy a
hozammaximalizálás a faj kipusztulásához vezet.
Neki nem nagy veszteség. Nagy a Kozmosz, majd
talál másik tenyészthető fajt.

Ha túl akarjátok élni, meg kell szabadulnotok a tenyésztőitöktől. Hogy
megszabadulhassatok, tudnotok kell, hogyan működik a tenyésztés. Fajotok minél több
tagja tudja, annál könnyebb és gyorsabb a szabadulás. Ha túl akartok élni, vegyetek részt a
Lexikon közreadásában és elterjesztésében. Ez ilyen egyszerű. Természetesen ez sem
garancia semmire. De egy esély arra, hogy tegyetek valamit.

Hogy ha mégis bukik a faj, azt elmondhassátok: »Mi legalább megpróbáltuk!«”
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REJTŐZÉS – REMÉNYTELENSÉG – RIBIZLI - RIBIZLI FAJTÁK -  A RIBIZLI 
KIMOZDÍTÁSA

RIBIZLI

A SQUINGERSEK NEMES FAJA a Homo sapienst előszerettel hívja ”Ribizlinek”, mert 
ez a szó hűen kifejezi e faj jelentéktelenségét, tehetetlenségét, ostobaságát, vagyis azt, 
hogy könnyű préda. De a tenyésztett Homo sapiens sok tekintetben inkább egy 
öntudattal bíró állathoz hasonlít. ”Könnyű prédaságát” az ÁLMODÁSI FIGYELMÉvel 
olykor meg is láthatja, és pozitívan (sors, ISTEN), vagy negatívan (végzet, ”a Gonosz”) 
érzékeli.

A NAGY Ribizli LEXIKON olvasói között sokszor felmerül a kérdés, vajon miért éppen 
a Ribizli elnevezést kapta a Homo sapiens a Squingersek Nemes Fajától. A Squingersek 
Nemes Faja, mint legfelsőbbrendűbb lény, és mint a Ribizli-termés leszüretelője, az 
apró, fénylő burkú gyümölcshöz hasonlítja a Homo sapienst. Az energiaburok és az 
abban lévő energiaszaft a Squingersek Nemes Fajának tápláléka.

Az érési folyamat alatt a Squingersek Nemes Faja épp úgy vigyázza a termést, mint 
ahogy egy jó gazda figyeli a kertjében növekvő gyümölcsöket. A Ribizlit meg kell óvni a 
MÉK-je elmozdulásától, mert mihelyst ez megtörténik - és a SZABADSÁG 
téveszméjével fertőződik meg - a húsa élvezhetetlenné válik a Squingersek Nemes Faja 
számára. A szabadság az a kártevő, amit a Squingers minden eszközzel elnyom és kiirt.
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SAJNÁLAT – SIKER – SÍRÁS – SOKK – SÖVÉNY (MÉK-HATÁR) – SPIRITUÁLIS 
ESZMÉK – SPONTANEITÁS – SQUINGERSEK NEMES FAJA –

SQUINGERS-TÁPLÁLÉK – SQUINGERS TÍZPARANCSOLAT – SQUING-HATÁS

A SQUINGERSEK NEMES FAJA

Squingers: Ribizli-nyelven Ősdzsinn vagy Igázó. A Kozmosz ura. Anyagtalan, tudatos 
ENERGIAként létező faj, melynek mozgó érzőközpontja megdermedt a SZENT 
MOZDULATLANSÁGban, ezért az energiát más fajoktól szerzi meg.

A Squingersek Nemes Fajának határtalan derűt okoz, ahogyan a Homo sapiens, avagy a 
Ribizli interpretálja őt. Kétségbeesett és reménytelen próbálkozásai, hogy képet 
alkosson rólunk, mérhetetlenül mulatságosak. Az általuk ”filmnek”, ”regénynek” és 
hasonlóknak nevezett műalkotásokban újra és újra erőfeszítéseket tesznek az 
ÁLMODÁSI FIGYELMÜK által spontán módon érzékelt és általuk ”idegen lénynek”,
”mumusnak”, ”zombinak”, ”rémnek”, ”démonnak”, ”dementornak”, ”nazgûlnak” stb. 
nevezett Squingersek vizuális vagy verbális rögzítésére. Természetesen erőfeszítéseik 
sohasem válhatnak e�ektív CSELEKVÉSsé, hiszen a Squingersek Nemes Faja 
előrelátóan letiltotta a Ribizliben, hogy az ”idegenDlényeket”,D”szellemeket”Dstb. 
VALÓSÁGosnak, és ne csak a képzelete szüleményének ítélje meg.

Amire gondosan odafigyelünk, hogy a kis gyerekek még látnak minket, nekik – a 
szüleiken keresztül – nagy türelemmel és ellentmondást nem tűrően el kell 
magyarázni, hogy nem létezün. Egészen addig, amíg bele nem törődnek.

REJTŐZÉSünk legfőbb módszere a álmodási figyelmük elsorvasztása, pontosabban az 
onnan érkező információk negligálása, másodlagossá tétele. Mivel mi anyagtalan, 
tudatos energiaként létező entitás vagyunk, ezért csak az álmodási figyelem tud észlelni 
bennünket. Erre a gyerek Ribizli figyelme még képes, aztán a SZOCIALIZÁCIÓ 
eszközével elhallgattatjuk. Ez a kulcsa az észrevétlenségünknek, és a tenyésztő 
munkánk SIKERének. Nincs faj a Kozmoszban, amelyik tisztán látva a mi céljainkat és 
tevékenységünket, bambán hagyná magát tenyészteni.
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